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PARTIE A

3 . C o 1 . .
1. Des valeurs & la bourse sont montées de 1 3 de points lundi, baissées de 1 de point mardi,

3 . . . .. . I .
montées de — de points mercredi, et de 2 points jeudi et finalement baissées de 1 1 points

vendredi. Quel est le changement net pour la semaine?

3 3 1 1
A) +1 - -1 - —2 D)2 - 1-
W+ @B -13 (©-2 M2 @1
2. Si F = Dlensemble des lettres du mot WESTERN,
R = Vlensemble des lettres du mot PARENT,
P = Jlensemble des lettres du mot WAGON,

trouver ’ensemble (F UR) NP.

(A){N}  (B){ENRT} (C){NW} (D) {W,AN}  (E) {AN}

3. Dans le systéme hiéroglyphe égyptien on a 1 = 1, N = 10,= 100, A = 1000 et = 10000. A
quoi est égal le nombre:

(A) 11942 (B) 24911 (C) 11342 (D) 24311 (E) aucune de ces réponses

4. Si on peut cirer une voiture en 40 minutes, combien de voitures entiéres peut-on cirer dans

1
une journée de 7 3 heures de travail?

5. Une automobile avec 5 roues (4 roues et une roue de secours) a voyagé 30 000 km. Toutes les
cing roues ont été utilisée de fagon égale. Combien de km chaque roue a-t-elle roulé?

(A)6000 (B) 7500 (C)24000 (D)30000 (E) 150 000




10.

. A = cercle, B = triangle, C' = carré. Ecrire la partie

8-2

. La population d’une ville a augmenté de 22 % de 1980 & 1990. Si en 1990, la population était

de 36 000, quelle était la population en 19807

(A) 30 000 (B) 34 000 (C) 43 000 (D) 44 652 (E) aucune de ces réponses

. Jean a acheté une voiture qui donne 6 km au litre en ville et 10 km au litre en autoroute.

Pendant un voyage, il a utilisé 200 litres pour une distance de 1 800 km. Combien de km a t
il roulé en ville?

(A)50km  (B)150km  (C)175km (D) 300 km  (E) 1500 km

hachurée sous forme d’ensemble.

(A) AnBNC (B) AUBUC (C)Au(BNnC) (D)AN(BUC) (E) Aucune de ces

réponses

. Sur un ensemble de 100 étudiants, on sait que 45 font des mathématiques, 26 font de la chimie

et 27 font de la physique. De plus, on sait que 19 font des mathématiques et de la chimie, 8
font des mathématiques et de la physique, 10 font de la chimie et de la physique et 3 font des
mathématiques, de la physique et de la chimie. Combien d’étudiants font uniquement de la
chimie?
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PARTIE B
1
Calculer 1+ ————
2 3+ﬁ_r
1 60 157 225 137
(A) s (B) o7 (€) 5 (D) 17 (E) 60

Les enfants de Doloreés veulent se partager équitablement les frais pour le cadeau de leur
maman. Si chacun donne 2 §, il y a un surplus de 1 $§. Si chacun donne 1,50 $, il y a un
manque de 1 §. Combien coiite le cadeau?

(A)4S (B)6$ (C)7$ (D)10$ (E)12$

Simplifier (z~' +y~1)/(z=" —y 7).

r—Y zy Yy
— — (C (D) — (E)
T—Y Y—T T4y r—1y r+y

Un bouchon de circulation (résultat d’un accident) a donné naissance a 2 lignes de 720 métres
de voitures roulant a trés petite vitesse. Si la distance moyenne entre les voitures est de 2,50
metres et que la longueur moyenne d’une voiture est de 3,50 metres, combien de voitures
y-a-t-il?

(A) 120 (B) 122 (C) 240 (D) 242 (E) aucune de ces réponses

Trouver le périmétre de la figure suivante qui est
formée de segments de droite et de demi-cercles.

(A) 3m+ 14 (B) 37+ 16 (C) 67 + 14 (D) 67 + 16 (E) aucune de ces réponses
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17.
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Supposons que A, B, C et D représentent des pas de méme A
longueur dans chacune des directions indiquées. Si 3A2B1C 4

indique 3 pas dans la direction A, suivi de 2 pas dans la

direction B, puis un pas dans la direction C, alors la suite se D ¢ » C

termine au méme endroit que

B

(A) 2A1B3D2C  (B) 3B3C242D (C) 1A2D3C (D) 2B1A1D (E) aucune de ces

réponses

11y a 120 résidents dans I’hotel STAR. Le rapport des adultes aux enfants est 3:2. Le rapport
des femelles aux males est de 5:1 pour les adultes et de 1:1 pour les enfants. Trouver le
nombre d’adultes males.

Trouver la surface de

(A) 1804 (B) 1889 (C) 2 004 (D) 2 039 (E) Aucune de ces réponses

Les chiffres de 1 & 6 sont arrangés en 2 nombres de 3 chiffres ot chaque chiffre est utilisé
exactement une fois. Les nombres obtenus sont ensuite additionnés. Le plus grand total qui
peut étre obtenu est:

(A)579  (B)975  (C)1083 (D) 1173  (E) 1332

Dans le jeu des Balles Martiennes, les scores sont obtenus de 2 fagons: coup de pied et lancer.
Un coup de pied vaut 3 lancers. Lequel des scores suivants ne vaut pas autant que 12 coups
de pied et 7 lancers.

(A) 1 coup de pied et 40 lancers  (B) 3 coups de pied et 34 lancers
(C) 6 coups de pied et 24 lancers (D) 13 coups de pied et 4 lancers
(E) information insuffisante
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PARTIE C

Siz*y = (z+1)/(y + 1), quelle est la valeur de 0*((1*2)*(3*4))?

1 27 11
WMo B ©% DL (@
Calculer
(100 — 99)(100 — 98)....(100 — 3)(100 — 2)(100 — 1)
(1+2)(1 + 3)....(1 + 98)(1 + 99)(1 + 100)
1.96 (100)? ,
(A) To1 (B) 0.998 (C) 99)? (D) 50.55 (E) aucune de ces réponses

Si 'opération F' est appliquée & un nombre impair, le résultat est un de plus que 3 fois le
nombre. Lorsque F' est appliquée & un nombre pair, le résultat est ce nombre divisé par 2.
Quel est le résultat lorsque F' est appliquée 99 fois en commancant par le nombre 57

Un losange est inscrit dans un rectangle qui est lui-
méme inscrit dans un cercle (voir figure). Trouvez la
longueur du c6té du losange si les segments AB et
BC mesurent respectivement 5 cm et 4 cm.

(A)v4l  (B)9 (C)v97 (D) V106  (E) information insuffisante

La grille & droite peut étre remplie en utilisant seulement les
nombres 1, 2, 3, 4 et 5 de facon que chaque nombre apparait
une seule fois dans chaque ligne, une seule fois dans chaque 2
colonne et une seule fois dans chaque diagonale. Quel nombre
ira dans le carré du centre?

(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) Information insuffisante




26. Quelle portion de surface de 1’hexagone régulier
représente la partie hachurée?




